報道関係者各位

2016 年 4 月 1 日 株式会社 東急パワーサプライ

電力自由化スタート記念イベント 『「東急でんき」を発電しよう!』 二子玉川ライズ ガレリアにて実施!

株式会社 東急パワーサプライ(本社:世田谷区二子玉川、代表取締役社長:村井 健二、以下 東急パワーサプライ)は、電力小売全面自由化にともない、本日 4 月 1 日(金)に電力自由化スタート記念イベントとして『「東急でんき」を発電しよう! 』を二子玉川ライズ ガレリアで開催いたしました。

このイベントは、『電力自由化スタート記念セレモニー』と『「東急でんき」を発電しよう!』イベントの 2 部構成で実施致しました。

「電力自由化スタート記念セレモニー」では、東急パワーサプライの代表取締役社長である村井 健二が 登壇し、「私ども東急パワーサプライは、東急でんきのサービスを通じて、東急線沿線が最先端の生活エリアとして、「住みたい沿線日本ー」を実現することに貢献していきたい」と意気込みを述べました。その後、家庭向け の電力供給スタートを記念し、東急パワーサプライのシンボルである七色の電球 "Light of Innovation"を点灯いたしました。

『「東急でんき」を発電しよう!』イベントでは、一般消費者の方々に向けて、実際に「電気」を身近に感じてもらえる「発電体験(自転車を漕いで発電しよう!)」、「電力自由化なんでも相談コーナー(東急パワーサプライ社員による相談ブース)」や「電力自由化ってなに?!パネル展示」といった3つのコーナーを設け、二子玉川ライズガレリアに訪れたお客さまに、電力小売全面自由化に関する情報を分かりやすく発信いたしました。



スピーチをする村井社長



点灯セレモニーの模様



体験イベントの様子

●本件に関する報道関係者からのお問い合わせ先 株式会社 東急パワーサプライ 広報担当:佐藤·宮嵜

TEL: 03-6745-0886

東急パワーサプライ PR 事務局: 共同 PR 株式会社 担当: 仙場・高田・峰松 TEL: 03-3571-5236 FAX: 03-3574-9364 E-mail: tps-pr@kyodo-pr.co.jp